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                                                                                                   سؤالات           

1 

 درستی یا نادرستی هر یک از عبارات زیر را مشخص کنید.

 □غ     □ص . را در یک عدد یکسان ضرب کنیم خارج قسمت تغییر میکنداگر مقسوم و مقسوم علیه الف( 

 □غ    □ص                                               + نشان میدهیم. 16درجه بالای صفر را با  16دمای  ب(

 □غ    □ص                                    اعداد اعشاری نمایشی دیگر از اعداد کسری یا مخلوط هستند.ج( 

 □غ     □ص                                                                 است. 5 برابر با 250نصف خمس عدد د( 
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 جاهای خالی را با کلمات مناسب پر کنید.

 .هزار تا ..................................... میشود یک میلیارد 

  برابر ..................... است. 3دوازدهمین مضرب عدد 

  است.با تقریب یکان میلیون برابر  758516096مقدار .................................................. 

  برابر  .................................................................................... است. 205/15گسترده عدد اعشاری 
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 گزینه صحیح را انتخاب کنید.

 الف(   ؟  کدام با بقیه برابر نیست
18

24
ب(       □  

27

36
ج(           □   

6

12
د(        □ 

75

100
 □ 

 

 در کدام گزینه قطرها همان محورهای تقارن هستند؟ 

 □د( مثلث قائم الزاویه             □ج( متوازی الاضلاع         □ب( لوزی     □الف( مستطیل 

 

  ؟   پذیر استبخش  10و  5، 3، 2کدام یک از اعداد زیر به طور مشترک بر همه اعداد 

  □10(  □ 30ج(   □20( ب  □ 40الف( 

 
                                           کدام یک از اعداد زیر از بقیه بزرگتر است؟ 

 □ -34/5د(        □ -66/6ج(        □  -90/8ب(          □ -8/9الف( 

 

 3از  1صفحه 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 ششم مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 5اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 پیش دبستان و دبستان دخترانه پرسش

 1401-1402سال تحصیلی  نوبت اول یپایان ارزشیابی

 ششم ریاضینام درس: 

 منتظریمحبوبه  خانم  نام دبیر:

 10/1401 / 24 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح 10:  15  ساعت امتحان:

 دقیقه 45مدت امتحان :
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 ضرب زیر را ابتدا ساده کرده و سپس حل کنید.

45 × 24 × 56
18 × 64 × 20

= 

 

 

5 

دور چرخیده و  50وقتی یک چرخ روی زمین یک دور میزند، به اندازه محیط خود جلو میرود. یک چرخ 

 رقم اعشار حساب کنید. 3متر جلو رفته است. محیط چرخ را تا  636/180
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 حاصل عملیات زیر را به دست آورید. 
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مریم 
1

5
از پولش را خرج کرد و با   

1

4
بقیه آن یک کتاب و با ثلث باقی مانده یک روزنامه خرید. چه کسری از   

 پول مریم باقی مانده است؟

 

 

 

 

 

 

 

 3از  2صفحه 



 

 

 
 نیازمند تلاش بیشتر قابل قبول خوب خیلی خوب 

 : ارزشیابی توصیفی
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 قرینه شکل ها را با توجه به نقطه داده شده، رسم کنید.

 

 

 

 

 

 

 

 3از  3صفحه 


